

Самарская область вступила в решающий этап масштабной реформы местного самоуправления. 13 сентября в регионе состоятся выборы депутатов представительных органов муниципальных образований. Накануне этого важного для всех события мы обратились к ветерану педагогического труда А.Г. Жиделёвой, человеку в городе заслуженному и уважаемому, с просьбой высказать своё мнение, какими качествами должны обладать депутаты городской думы, как сделать правильный выбор и почему жигулёвцам так важно проявить свою гражданскую позицию и принять активное участие в предстоящих выборах.

- Дорогие жигулёвцы, мы уже пятнадцатый год живём, трудимся и создаем в этом столетии. 2015-й – необычный год. Если сложить цифры, получим число восемь. Это знак бесконечности, божественного благословения на предстоящие десять лет, в том числе на период работы Думы VI созыва. Все, идущие в городскую думу, должны осознать, что свою работу нужно строить в соизмерении с законами мироздания. Без любви, надежды, веры жить не может человек. Пусть началом новой эры будет XXI век. Что такое любовь? Это люди Бога ведают и глаголют добро. А что есть государство? Это господа дар. Этим даром будущим депутатам следует распорядиться с чувством высокой ответственности, порядочности, искренней любви к нашему краю и людям, живущим здесь.

Теперь посмотрим, кто идёт в думу? Никогда не было такой активности, как сейчас, и у выдвиженцев, и у избирателей. Отрадно, что среди кандидатов есть молодёжь, студенты, предприниматели, творческие люди, чиновники, руководители предприятий, работающие, неработающие, домохозяйки.

Нам, избирателям, предстоит в день выборов отдать свой голос за самых достойных. Эти люди на протяжении пяти лет будут решать важные для города вопросы.

Всем нужно осознать, что произошли серьёзные изменения в стране, в мире. Люди всё больше тянутся к духовным благам. Это становится заметно по молодёжи, а ведь она – барометр общества.

В нашей стране активно возрождаются, реставрируются церкви, соборы, монастыри, мечети, синагоги, костёлы. Но давайте в нашем городе воздвигнем и светский храм – городскую центральную библиотеку. Хранительницу мировой литературы, науки, искусства, сокровищ славянской культуры и других народов мира. С читальными и зрительными залами, оснащёнными современной техникой, для всех объединений национальных культур.

Данный наказ высказываю от имени общественности и творческой интеллигенции. Мне могут возразить: откуда взять средства в сложной экономической ситуации? А где брали средства, когда восстанавливали разрушенное войной народное хозяйство, города, сёла, и за семь лет возродили страну. В общем деле участвовал народ, дав займы в виде облигаций. Считаю, что в нашем городе можно выполнить этот наказ в течение пяти лет, создав целевой благотворительный фонд, придав ему законодательно правовую форму. В этой связи хочу обратиться к нынешним и будущим депутатам

На службу городу, а не карьеры ради

Автор: Подготовила Е. ГУРАЕВСКАЯ
11.09.2015 09:22 -

поддержать данный наказ и внести свой личный вклад в его осуществление и реализацию. Надеюсь, что в этом нужном деле примут участие руководители и коллективы предприятий, учреждений, организаций, крупный, средний и малый бизнес и, конечно, активная молодёжь.

Когда в общем деле поучаствуют все от мала до велика, воздвигая по кирпичику задуманное, Жигулёвск и весь наш округ превратятся в место высокой культуры, нравственности, духовности. То, что создано своими руками, никогда не разрушат. Без сомнения, это новаторство поддержат министерство культуры, правительство во главе с Н.И. Меркушкиным. И мы откроем визитную карточку нашего края для мирового туризма. Капитанами нашей жизни в течение пяти лет должны быть единомышленники, которые готовы самоотверженно служить народу и процветанию города, истинные государственники, аристократы духа.

Дорогие избиратели, призываю вас отнестись серьёзно и ответственно к своему выбору депутатов, принять активное участие в голосовании 13 сентября.